

衢州日报

中共衢州市委机关报

QUZHOU DAILY



衢州日报报业传媒集团出版

国内统一连续出版物号:CN 33-0011

2022年3月20日 星期日 农历壬寅年二月十八

今日4版 总第12404期

热线96811

中央军委主席习近平签署命令 发布《军队装备采购合同监督管理暂行规定》

新华社北京3月19日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布《军队装备采购合同监督管理暂行规定》,自2022年3月20日起施行。

《规定》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,遵循社会主义市场经济规律和军队装备建设规

律,科学规范新形势新体制下装备采购合同监督管理工作的基本任务、基本内容和基本管理制度,提高装备采购质量和效益。

《规定》共6章35条,按照“军委管总、战区主战、军种主建”的总原则,明确了装备采购合同监督管理工作的管理体制;强化依法监管,优化完善监督管理任务、监督管理协

议、监督管理方案等制度机制,提高装备采购合同监督管理工作的有效性;坚持质量至上,对装备采购合同监督管理工作内容、流程和要求等,进行全面系统设计,确保将合格装备交付部队;创新监督管理模式,采取事前预防、事中管理与事后评价相结合的方式,推动装备采购合同监督管理工作创新发展。

“五快”循环 打好疫情防控阻击战

王浩陈金彪指导衢州疫情防控工作

再接再厉 乘势追击

坚决打赢社会面动态清零歼灭战

高屹徐张艳徐良平参加

本报讯(记者 徐颖之)3月19日下午,省委副书记、省长、省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组组长王浩再次通过视频连线,指导衢州疫情防控工作;省委常委、常务副省长、省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组副组长陈金彪在衢州市衢江区疫情防控联合指挥部主持召开商会,对打好社会面动态清零歼灭战进行再强调、再动员。

市委副书记、市长高屹,省政府副秘书长徐张艳,市领导徐良平、刘根宏、陈玲芳、周向军、田俊、吴松平、李宁、王良春、王良海和省级有关部门负责人、省专家组部分成员参加。王浩在视频连线中充分肯定了

衢州疫情防控攻坚战取得的成效。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,按照省委省政府的部署要求,咬定目标,继续奋战,把所有的风险点和风险人员都管控住、管到位,以最短时间最快速度实现社会面清零目标。要继续下定决心做好转运隔离工作,全力以赴做到应隔尽隔,尽最大努力把所有风险点清除掉。要进一步深入摸排漏洞、盲区和潜在风险点,加强社会面管控,坚决杜绝死角盲区、失管漏管。要切实加强集中隔离点、居家隔离和居厂隔离的规范管理,全面开展督促检查,确保各项措施符合要求、落实到位,坚决防止交叉感

染。要毫不松懈做好外防输入各项工作,筑牢疫情防控的坚实防线。

陈金彪在会商会上强调,坚持就是胜利,要围绕“不外溢、降总量、早清零”的总体目标,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作,毫不松懈打好疫情防控歼灭战。要一丝不苟落实居家隔离、居厂隔离硬举措,压实“四方责任”特别是属地、企业责任,坚决防止失控现象,确保不发生社区传播。要高度负责确保集中隔离点安全,落实好“点长”负责制,严格按照规范操作,切实加强人文关怀。要热情周到做好服务保障工作,进一步畅

通诉求表达渠道,妥善解决群众实际困难和问题,形成工作闭环,确保社会稳定。

高屹在汇报时说,3月18日晚,在深入分析研判的基础上,针对存在的风险点,省、市、区、乡、村一道发起社会面清零总攻,对重点区域的重点人群开展大规模转运隔离,最大限度拔除“雷点”,为尽快实现社会面清零打下坚实基础。下一步,我们将全面落实中央和省委省政府部署要求,再接再厉、乘势追击,一手抓重点区域“扫盲区”,一手抓社会面管控,进一步压紧压实“四方责任”,广泛开展无疫单元创建,尽最大努力加快实现社会面和隔离点“双清零”目标。

全市2万余名网格员 一线战疫

本报讯(见习记者 刘霞君 通讯员 吴麟煜 余万祺)“吾悦永辉超市早8点到晚6点营业。”“核酸检测预计在晚上,会安排志愿者上门通知。”……这两天,在智慧新城中央广场租户防疫微信群里,柯城区白云街道阳光社区的网格员姜凯峰忙着回复各种问题。

“3·13”疫情发生以来,姜凯峰第一时间报名参加了抗疫攻坚队,从防疫宣传、摸排人员到参与小区值守,全身心扑在中央广场网格的疫情防控工作上。他说:“我年轻,我不累,关键时刻能出一份力我很满足。”

像姜凯峰一样主动担当的网格员,全市还有很多。“我是退役军人,更是一名党员,而且我的驾驶经验丰富,让我去吧!”3月15日,常山县疾控中心急需一名核酸检测样本转运司机,文昌社区百悦城网格长袁智军主动请缨,承担起样本转运任务。最多的一天,袁智军出车6趟,2万多份样本全部送完,回到家已是凌晨2点。

面对严峻复杂的疫情防控形势,衢州市充分发挥党建引领基层治理体系优势,压实网格责任,全市2万余名网格员奋战在抗疫

一线,成为疫情防控的信息员、宣传员、服务员、安全员和战斗员。

连日来,衢江区樟潭街道各村社网格员除了开展防疫宣传和走访排查外,还列出群众需求清单,化身“星级代办员”为民跑腿。“我家孩子尿布用完了,能帮忙解决一下吗?”“家里老人的药快吃完了,能联系医院帮我开点药吗?”面对群众的诉求,网格员们耐心倾听、逐个解决。“感谢村两委干部、网格员和志愿者的辛勤付出,让我们安心又暖心。”一名委托网格员买药的村民在微信群里衷心表达谢意。

“衢州充分发挥平战结合机制作用,平时以‘5人制’常态化网格团队落实网格中各项工作任务,战时通过建立应急小分队,依托专业部门、联户党员、村民代表、楼道(栋)长、志愿者等力量,做强基层最小作战单元,形成合力、协同攻坚,精准摸排、及时管控,织密织牢基层防疫网。”市委政法委相关负责人介绍,截至目前,全市网格员在一线战疫中已参与摸排60余万人次,参与卡口执勤6万余人次,参与志愿者服务10万余人次,为群众解决各种困难4300余个。

政企同心 力保抗疫物资供应

本报讯(记者 邓亮)“车辆问题解决得怎么样了?”3月17日下午,市发改委副主任郑建林再次来到柯城区物流城内,找到正在忙碌的华润衢州医药有限公司常务副总经理虞红州询问抗疫物资供应情况。

华润衢州医药有限公司承担着柯城区、衢江区全部医疗物资供应。“3·13”疫情发生后,华润公司半数员工无法到岗,医疗物资运输车辆也无法出入,企业运转陷入困境。

3月15日,得知企业实际困难后,市发改委第一时间组建了专门工作小组,由郑建林担任组长帮助企业解决难题。“小组成员兵分多路,一面帮助企业员工返岗,一面积极为企业申办运输车辆通行证。”郑建林说,这些天他们每天都要到华润公司好几趟。

3月16日,市发改委与市公安局交警支队、高速交警支队沟

通协调,在严格执行疫情防控相关规定的前提下,为华润公司5辆运输车辆办理了通行证。当天下午,一批折叠床运到公司。同时,经市发改委协调,华润公司80多名员工重回岗位,在公司实行封闭管理,投入工作。

虽然员工基本到位,但处于高速运转状态之中的华润公司仍面临人手紧张的问题。市发改委又与团市委协调,解决了企业人手不足的问题。3月16日,许多由团市委召集的志愿者,来到华润公司帮忙,他们有的装卸防疫物资,有的给核酸检测采样管贴条码。“采样管每天发货量巨大。”虞红州说,帮忙贴条码的志愿者忙到17日凌晨2点才回家。

“资金问题我们马上对接。”站在仓库外,郑建林认真记录华润公司仍未解决的问题,当场进行沟通协调。

水上送物资

自3月16日我市部分水域实施临时交通管制以来,衢江港区大路章作业区有滞留船舶24艘,部分船员生活物资紧缺。市交通运输行政执法队接到求助电话后,及时对接衢州港务公司和属地政府,落实生活物资采购事宜。19日上午,第一批生活物资送达港区,水上执法大队立即出动执法船给11艘船舶送上生活物资。

记者 毛慧娟
通讯员 姜国光 摄



战疫求助平台为百姓解难

记者 邓亮 通讯员 胡晓燕 闻婷 周云奇

“战疫求助平台很管用,解决了我的燃眉之急。”3月16日上午,看着母亲按时吃上了需定期服用的靶向药,江山市的宁女士内心充满感激。

宁女士母亲身患癌症,必须按时服药,家人定期都会去衢州城区一家药店里拿药。“我妈妈的药15日刚吃完,打算16日去拿药。”宁女士说,但由于疫情防控需要,衢州城区道路实施临时交通管制措施,她到柯城取药的计划被迫中止。无奈之下,宁女士拨通了柯城战疫求助平台热线。

“由于药品需从柯城跨区域送到江山,我们马上进行协调,发布了需要帮助的信息。”柯城战疫求助平台工作

人员杨贞说,经过协调,相关区域的执法部门和爱心志愿者多环节接力,药品最终送到了宁女士手中。

面对疫情,我市开通了衢州战疫求助平台,开化、衢江、柯城等地也相继开通了相应的战疫求助平台,为有迫切需求的群众提供解决问题的通道。

“一路上非常顺利,各方面无缝对接。”3月15日中午12点,衢江市民朱雄关开车将父亲送到了衢州市第二人民医院做血透。

朱雄关的父亲每周要到医院做3次血透,平时都是父亲开车去医院。3月14日,衢州启动Ⅱ级应急响应,城区及城乡公交全部暂停运营。

“我住的地方划定为管控区,进出要严格管控。”朱雄关说。

发愁之际,朱雄关看到了微信朋友圈转发战疫求助平台的消息,他立刻在平台上发布了求助信息。“我下午2点左右发布的信息,傍晚就有人回电话了,速度挺快的。”朱雄关说,工作人员关切地询问了病人的身体状况,还表示歉意,说因为管控区要严格执行防疫政策,联络好服务通道才能有效答复,回复慢了一点,目前问题已妥善解决。

朱雄关还想着是否需要去开具相关证明,对方告诉他已经把病人信息汇总到社区,明天开车送父亲去医院即可。“我当时其实还是有担忧,万

一明天卡点值守的人换了,会不会不让我通行。”朱雄关说。

3月15日中午,朱雄关驾车送父亲去医院时,各个卡点值守人员一听他所说的情况,当即放行,“他们说已收到处理此类情况的通知。”

“我们3天收到15位血透病人求助,有的在管控区,有的需要跨区就医,经过多方协调合作,问题都已解决。”衢江战疫求助平台相关负责人说,目前衢江区已为需要长期血透的病人开通绿色通道,闭环就医。

据统计,从3月13日至3月18日11时,全市各战疫求助平台累计接收信息4379条,已处理3861条,答复率88.17%。

所有的“熬牢”,都向着胜利的方向

本报评论员

“岂曰无衣?与子同袍。”“3·13”疫情突发以来,医无私、警无畏、民齐心,义无反顾,把岗位当战位,以肉身作铁骨,众志成城、守望相助,共克时艰,迸发出了惊人的战斗力,汇聚成衢州与疫情抗争的滚滚洪流,体现出生息在这座城市里的人们的文明素质、担当勇气、站位格局。

疫情是一面镜子,照见一座城市的韧性。停下来静下来的衢州,每个人在适应中调整着生活节奏。街道不再川流不息,孩子们暂时告别校园、娱

乐场所紧急关门;不聚集、少出门、一米线,每个人都因对这座城市保持充分的信任和默契、理解和支持,而成为抗疫的“最强助攻”。争取在最短的时间内以最小的代价实现社会面清零,居民生活放慢节奏,防控工作加快节奏,心与心相通、力与力相加,在淡定平和乐观自信中,共同构筑守护这座城市最坚固的堡垒。一句“熬牢”,引爆朋友圈,也传递着信心和团结一致对抗疫情的韧劲。

守望相助,温暖你我;尽职尽责,共

渡难关。保障市民基本需要的生活超市、农贸市场没有停,全市米面油、肉蛋禽等生活必需品保供渠道通畅;检测、流调、编组、转运、隔离,所有环节在暴雨中,基层干部、志愿者当起了物资配送员,为居民的生活需求奔忙操心。平时只是擦肩而过的邻居们,在共同抗疫的目标下,形成前所未有的“邻聚力”。小区居民自发组成志愿服务队,守好小区大门;邻居有特殊困难,众手相帮,以解燃眉之急。以慈善的眼光看待身边

人的困境,用温和的声音彼此沟通,举手投足间,一个个“小我”释放无穷“大爱”,形成抱团取暖的“我们”。

你懂我的坚守,我懂你的爱心,所有的付出和坚持,都向着胜利的方向。因为我们深爱着这座城市,也因为危难中的我们众志成城心连心,希望之灯永不熄灭,信心之火愈烧愈旺,并赋予你我前行的力量。黑暗有多让人咬牙切齿,光明就有多让人热泪盈眶。“爱之花开放的地方,生命便能欣欣向荣。”挺住、坚持,就一定会迎来生生不息的希望。



严把快递安全关

近日,在常山县众卡物流产业园的申通快递分拣中心,员工正在分拣已完成消毒的快递件。同时,为加强对快递企业的防疫监管,常山县相关执法部门安排人员不定期对快递分拣中心、转运点进行严格检查。

报道组 俞国文 通讯员 姜梦颖 摄

责任编辑:徐月明 电话:3012821